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Logo Car+Boat

Rysunek odkurzacza ręcznego 
Dyson Car+Boat.

Logo Dyson



W pudełku

Zestaw składa się z następujących elementów:

Odkurzacz

Ładowarka
Umożliwia ładowanie 
urządzenia.

Końcówka szczelinowa
Zaprojektowana 
z myślą o precyzyjnym 
sprzątaniu trudno 
dostępnych zakamarków 
i ciasnych przestrzeni.

Końcówka Combi
Szybkie przełączanie 
pomiędzy szeroką 
nasadką a szczotką 
do sprzątania różnych 
powierzchni w domu 
lub samochodzie.

Mini elektroszczotka 
Napędzana silnikiem 
szczotka w mini 
elektroszczotce usuwa 
uporczywe 
zanieczyszczenia 
z materacy, tapicerek 
oraz schodów.

Korpus urządzenia z uchwytem 
i pojemnikiem na zanieczyszczenia.

Jednoelementowa 
ładowarka; wtyczka, kabel 
oraz złącze.

2w1 - szczotka 
i końcówka 
szczelinowa. 
W razie potrzeby, 
szczotka wysuwa 
się wzdłuż 
końcówki 
szczelinowej. Długa końcówka 

ze ściętym 
końcem.

Mała elektroszczotka; 
w korpusie znajduje się 
silnik i łącznik elektryczny 
umożliwiający 
bezpośrednie 
podłączenie do 
urządzenia.
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Pierwsze kroki

Pociągnij włącznik 
uruchamiania, aby 
rozpocząć sprzątanie

Dwa tryby mocy
Tryb Powerful zapewnia dłuższe ssanie, 
z kolei tryb MAX dostarcza większą moc 
ssania. Wciśnij włącznik uruchamiania 
i przesuń włącznik do tyłu lub do przodu.

Prosta wymiana końcówek
Końcówki można z łatwością przyłączyć 
do urządzenia lub je odłączyć poprzez 
wciśnięcie przycisku zwalniania.

Wskaźniki pokazujące 
możliwość przyłączenia 
końcówek bezpośrednio 
do korpusu urządzenia.

Włącznik uruchamiania umieszczony 
jest w górnej części uchwytu, między 
pojemnikiem na zanieczyszczenia 
a filtrem. Przesuń włącznik w lewo, 
aby uruchomić tryb Powerful oraz 
w prawo, aby włączyć tryb MAX. 

Włącznik uruchamiania 
umieszczony jest w górnej 
części uchwytu. 
Pociągnij, aby uruchomić 
silnik i rozpocząć sprzątanie.



Diody LED
W trakcie użytkowania, wysoki poziom naładowania.

Diody LED podczas ładowania
 Ładowanie, niski poziom naładowania.

Ładowanie, średni poziom naładowania.

Ładowanie, prawie pełny poziom naładowania.

Pełny poziom naładowania.

Błąd akumulatora.

Błąd ładowarki.

W trakcie użytkowania, średni poziom naładowania.

W trakcie użytkowania, niski poziom naładowania.

Wymagane podłączenie urządzenia do ładowania.
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Ładowanie urządzenia

Przed pierwszym użyciem podłącz urządzenie do ładowarki i pozostaw 
do pełnego naładowania.

Pełne naładowanie akumulatora zajmuje ok. 4,5 godziny. Podczas 
ładowania, diody LED wskazują aktualny poziom naładowania. 
Diody zgasną, gdy akumulator będzie w pełni naładowany.
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Jedna dioda LED miga na czerwono 
i niebiesko.

Dwie diody LED migają na niebiesko 
w bocznej części akumulatora.

Diody LED nie świecą się w bocznej 
części akumulatora.

Trzy diody LED migają na niebiesko 
w bocznej części akumulatora.

Jedna dioda LED miga na niebiesko 
w bocznej części akumulatora.

Jedna dioda LED miga na czerwono.

Wszystkie diody LED świecą się 
na niebiesko.

Dwie diody LED świecą się 
na niebiesko.

Jedna dioda LED świeci się 
na niebiesko.

Jedna dioda LED miga na niebiesko.

Diody LED znajdują 
się w bocznej części 
akumulatora.

Podłącz kabel ładujący do złącza znajdującego się z tyłu 
urządzenia, w dolnej części uchwytu. Podłącz ładowarkę 
do gniazda elektrycznego, aby rozpocząć ładowanie 
akumulatora.
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Opróżnianie pojemnika na zanieczyszczenia

Opróżnij pojemnik, gdy tylko zanieczyszczenia osiągną poziom znacznika MAX - 
nie przepełniaj pojemnika. Używanie urządzenia z przepełnionym pojemnikiem
może wpływać na jego wydajność i spowodować konieczność częstszego mycia filtra. 

Zamknij pojemnik
Naciskaj cyklon, aż wsunie się z powrotem na swoje miejsce. 

Popchnij podstawę pojemnika, aby szczelnie zamknąć pojemnik.

Opróżnij pojemnik
Przytrzymaj urządzenie nad koszem na śmieci i pociągnij zatrzask 
zwalniający w górę. Cyklon wysunie się, a podstawa pojemnika 
się otworzy.

Zminimalizuj kontakt z kurzem
Podczas opróżniania pojemnika, szczelnie zakryj go workiem 
przeciwkurzowym. Ostrożnie wyjmij pojemnik, szczelnie 
zamknij worek i wyrzuć go.
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Zatrzask zwalniający 
umieszczony jest 
w górnej części cyklonu, 
w miejscu połączenia 
z korpusem urządzenia.

Znacznik MAX na 
pojemniku. 
Zanieczyszczenia nie 
powinny przekraczać 
znacznika MAX, gdy 
urządzenie jest trzymane 
naturalnie pod kątem.
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Opróżnij pojemnik, gdy tylko zanieczyszczenia osiągną poziom 
znacznika MAX. Używanie urządzenia z przepełnionym pojemnikiem 
może spowodować konieczność częstszego mycia filtra.

Czyszczenie pojemnika na zanieczyszczenia

Opróżnij pojemnik
Odłącz wszystkie końcówki od urządzenia.

Przytrzymaj urządzenie nad koszem na śmieci i pociągnij zatrzask 
zwalniający w górę. Cyklon wysunie się, a podstawa pojemnika się 
otworzy.

Wyjmij cyklon
Pociągnij zatrzask zwalniający w górę. Cyklon wysunie się, a podstawa 
pojemnika się otworzy.

Zlokalizuj przycisk zwalniający za cyklonem i wciśnij go, aby wyjąć cyklon 
z korpusu urządzenia.

Wyjmij pojemnik
Pociągnij czerwony zatrzask zwalniający, znajdujący się spodzie urządzenia, 
a następnie wysuń pojemnik z urządzenia.

Wyczyść pojemnik
Przetrzyj pojemnik wilgotną, niestrzępiącą się szmatką. Pojemnik nie nadaje 
się do mycia w zmywarce ani przy użyciu detergentów, środków do 
polerowania i odświeżaczy powietrza.

Przed ponownym montażem, upewnij się, że pojemnik jest całkowicie suchy.

Zamontuj pojemnik z powrotem w urządzeniu
Dopasuj wypustki na pojemniku do rowków w korpusie urządzenia. 
Wsuń pojemnik, aż zaskoczy w swoje miejsce.

Zamontuj cyklon z powrotem w urządzeniu
Dopasuj cyklon do rowków w korpusie urządzenia. Naciskaj cyklon, 
aż wsunie się z powrotem na swoje miejsce.

Popchnij podstawę pojemnika, aby szczelnie zamknąć pojemnik.
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Przycisk zwalniający cyklon 
umieszczony jest na korpusie 
urządzenia; widoczny jest 
dopiero po pociągnięciu 
zatrzasku zwalniającego 
pojemnik na zanieczyszczenia.

Przycisk umożliwiający 
wyjęcie pojemnika 
umieszczony jest 
w dolnej części uchwytu.

Zatrzask zwalniający 
umieszczony jest w górnej 
części cyklonu, w miejscu 
połączenia z korpusem 
urządzenia.



Usuwanie zatorów

Upewnij się, że urządzenie jest odłączone od ładowania zanim przejdziesz 
do szukania zatorów. Nie dotykaj włącznika uruchamiania i uważaj na ostre 
przedmioty.

Przed przejściem do szukania zatorów, pozwól urządzeniu ostygnąć.

Nie używaj urządzenia podczas szukania zatorów, ponieważ może to 
spowodować obrażenia ciała.

Urządzenie posiada mechanizm automatycznego wyłączania. 
Jeśli dojdzie do zablokowania, silnik zacznie pulsować i nie 
uruchomi się do momentu usunięcia zatoru.



Umyj filtr
Umyj filtr pod bieżącą wodą; płucz do momentu aż wypływająca woda 
będzie czysta.

Stuknij w filtr, aby usunąć nadmiar wody.

Ściśnij i wykręć filtr dłońmi, upewniając się, że nadmiar wody został usunięty.

Wysusz filtr
Pozostaw filtr do wyschnięcia na co najmniej 24 godziny w ciepłym, dobrze 
wentylowanym pomieszczeniu.

Filtra nie należy suszyć w suszarce bębnowej ani w pobliżu otwartego ognia.

Uwaga: filtr musi być całkowicie suchy przed zamontowaniem go z powrotem 
w urządzeniu. Urządzenie może ulec uszkodzeniu, jeśli będzie używane 
z wilgotnym filtrem.

Zamontuj filtr z powrotem w urządzeniu
Dopasuj strzałkę znajdującą się na wierzchu filtra do przycisku 
zwalniającego pojemnik.

Wciśnij filtr, upewniając się, że zaskoczył w swoje miejsce.

Mycie filtra A

Wyjmij filtr
Wysuń filtr z górnej części cyklonu.

Stuknij w filtr, aby usunąć nadmiar kurzu 
i zanieczyszczeń.

Górna część filtra 
posiada pięć ramion, 
które dopasowują się 
do cyklonu.

Filtr został zamontowany 
poprawnie, jeśli jego 
ramiona dopasowały się 
do cyklonu, a strzałka na 
jego wierzchu skierowana 
jest w stronę korpusu 
urządzenia.



Odkręć filtr
Przekręć filtr w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara 
i wyjmij go z urządzenia.

Umyj filtr
Umyj wnętrze filtra pod zimną, bieżącą wodą. Obracaj filtrem, aby upewnić 
się, że każdy jego zakamarek został całkowicie wyczyszczony.

Powtarzaj czynność do momentu, aż wypływająca woda będzie czysta.

Potrząśnij filtrem
Wylej wodę z filtra i potrząśnij nim, aby upewnić się, że nadmiar wody 
został usunięty. 

Powtarzaj czynność do momentu, aż z filtra przestanie wypływać woda.

Mycie filtra B

Wysusz filtr
Postaw filtr otwartą stroną do góry i pozostaw go do wyschnięcia.

Pozostaw filtr do wyschnięcia na co najmniej 24 godziny w ciepłym, dobrze 
wentylowanym pomieszczeniu.

Filtra nie należy suszyć w suszarce bębnowej ani w pobliżu otwartego ognia.

Uwaga: filtr musi być całkowicie suchy przed zamontowaniem go z powrotem 
w urządzeniu. Urządzenie może ulec uszkodzeniu, jeśli będzie używane 
z wilgotnym filtrem.

Zamontuj filtr z powrotem w urządzeniu
Umieść filtr w urządzeniu w pozycji otwartej.
Przekręć filtr w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara do momentu, 
aż zaskoczy w swoje miejsce.

The filter is placed 
under the tap with the 
water flowing into the 
open end of the filter

Filtr B umieszczony 
jest z tyłu 
urządzenia; aby 
wyjąć filtr, należy 
go przekręcić.

Filtr należy wkręcić na 
jego miejsce z tyłu 
urządzenia.



Zamontuj wałek z powrotem w elektroszczotce
Nałóż zatyczkę na wałek i wsuń go z powrotem do elektroszczotki.

Przekręć zatyczkę do pozycji zablokowanej.

Elektroszczotka nie nadaje się do mycia pod wodą. 
Przetrzyj elektroszczotkę wilgotną, niestrzępiącą się szmatką.

Poszukaj zatorów
Usuń zanieczyszczenia z wałka elektroszczotki.

Sprawdź wnętrze elektroszczotki, a następnie usuń wszelkie 
zanieczyszczenia i zatory.

Mini elektroszczotka i jej wałek nie nadają się do mycia pod wodą. 
Przetrzyj wałek wilgotną, niestrzępiącą się szmatką. Przed ponownym 
montażem upewnij się, że wałek jest całkowicie suchy.

Zdejmij wałek
Żadnej części urządzenia nie należy myć w zmywarce ani przy użyciu 
detergentów, środków do polerowania czy odświeżaczy powietrza.

Użyj monety, aby podważyć zatyczkę.

Przekręć zatyczkę i zdejmij ją z wałka. Zatyczka nie nadaje się do mycia.

Wysuń wałek z elektroszczotki.
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Usuwanie zatorów z mini elektroszczotki
Wałek mini elektroszczotki nie nadaje się do mycia pod wodą.
Aby zachować optymalną wydajność, należy regularnie sprawdzać wałek 
i usuwać wszelkie zanieczyszczenia.

Upewnij się, że urządzenie jest odłączone od ładowarki i nie dotykaj 
włącznika uruchamiania.

Wyjmowanie wałków z elektroszczotki; 
pokazany symbol blokady w pozycji 
poziomej: odblokowanie pod kątem 
90° w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara oraz zablokowanie 
pod kątem 90° w kierunku zgodnym 
z ruchem wskazówek zegara.

Usuń włosy i nici 
owinięte wokół wałka 
elektroszczotki.

Wałek zamontowany z powrotem 
w elektroszczotce; zatyczka przekręcona 
do pozycji zablokowanej.



Czyszczenie końcówek

Żadnej części urządzenia nie należy myć w zmywarce ani przy użyciu
detergentów, środków do polerowania czy odświeżaczy powietrza.

Przetrzyj końcówki wilgotną, niestrzępiącą się szmatką; nie dotykaj złącza.

Upewnij się, że końcówki są całkowicie suche przed ich ponownym użyciem.

Końcówka 
szczelinowa

Końcówka 
Combi

Mini 
elektroszczotka



Pielęgnacja urządzenia

Aby zawsze uzyskać najlepszą wydajność urządzenia, ważne jest, aby 
regularnie je czyścić i sprawdzać pod kątem obecności zatorów.

Pielęgnacja urządzenia
Jeśli urządzenie jest zakurzone, przetrzyj je wilgotną, niestrzępiącą się 
szmatką.

Sprawdź elektroszczotkę, końcówki oraz korpus urządzenia pod kątem 
obecności zatorów.

Regularnie myj filtr, pamiętając o pozostawieniu go do całkowitego 
wyschnięcia.

Podczas czyszczenia nie używaj detergentów ani środków do polerowania.

Pielęgnacja akumulatora
Aby uzyskać najlepszą wydajność i zachować długą żywotność akumulatora, 
zalecamy korzystanie z trybu Powerful.

Urządzenie nie będzie działać ani się ładować, jeśli temperatura otoczenia 
spadnie poniżej 5°C (41°F). Takie działanie ma na celu ochronę zarówno 
silnika, jak i akumulatora.

Numery seryjne urządzenia
Zarejestruj urządzenie podając numer seryjny umieszczony na spodzie 
urządzenia.

Numery seryjne znajdują się na urządzeniu, akumulatorze i ładowarce.
Podczas rejestracji należy podać numery seryjne.




